

*Уважаемые коллеги!*

*Уважаемая Ирина Федоровна!*

Коллектив Хакасского научно-исследовательского института языка, литературы и истории от всей души поздравляет вас с *200-летним юбилеем* со дня основания Института восточных рукописей Российской академии наук – хранителя крупнейшей в России и в мире коллекции восточных рукописей, научного центра по их изучению.

Несмотря на тяжелые времена 1990-начала 2000-х годов Институт сохранил свой научный потенциал, привлек к сотрудничеству исследователей зарубежных Академий и научных обществ. Директорами Института являлись известные в России и за рубежом ученые-востоковеды: В.Р. Розен, В.В. Радлов, С.В. Ольденбург, В.В. Струве, Е.М. Примаков, Р.Б. Рыбаков и многие другие.

С Институтом Востоковедения связаны имена выдающихся ученых, известные открытия, фундаментальные научные труды. Уникальные возможности для исследований позволили Институту стать настоящим флагманом в новых направлениях востоковедения: дуньхуановедения, тангутики, курдоведения и многих других.

Желаем вам дальнейшей плодотворной работы, успехов в вашем важном и нужном деле, творческой энергии, оптимизма и новых свершений во благо российской науки, российского востоковедения!

Директор



В. Н. Тугужекова